

ОТЗЫВ

На диссертационную работу Юдина Владимира Александрович на тему «Особенности иммунологических нарушений и их коррекция в раннем периоде травматической болезни у пострадавших с политравмой голени», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.03.04 – патологическая физиология.

Юдин В.А. закончил ДонНМУ им. М. Горького в 2004 г. Он из семьи врачей. Медицину любил с детства. Его мама Юдина О.В. работает в РТЦ ДНР, а ранее в ОТБ много лет – в настоящее время зав. отделения анестезиологии. Во время учебы, с 2001 г. по 2004 г. работал анестезистом в отделении анестезиологии ОТБ. Владимир Александрович после интернатуры получил распределение в ОТБ, работал до 2014 г. ординатором травматолого-ортопедического отделения №1, а с 2014 г. – зав. отделением. Еще будучи ординатором проявил интерес к научной работе, особенно к вопросам прогнозирования экстремальных состояний и прогнозу оптимизации методов хирургического и терапевтического лечения пострадавших. Работу над диссертацией начал в 2010 г. и за 4 года практически закончил сбор необходимых данных. В 2016 г. запланировал диссертационное исследование.

Диссертанта отмечает целеустремленность, профессионализм, умение быстро анализировать и интерпретировать полученные данные, принимать верные решения в сложных клинических ситуациях.

Он пользуется заслуженным авторитетом у сотрудников и больных отделения и центра.

Тема запланированного исследования соискателя актуальна, т.к. посвящена иммунологическим аспектам в раннем периоде травматической болезни, в котором еще сохраняется высокий риск развития осложнений и инвалидности. Нуждаются в дальнейшей разработке методы оптимизации иммунологической коррекции и способы профилактики осложнений.

Работа имеет важную новизну, заключающуюся в уточнении патогенеза осложненного течения травматической болезни, в разработке иммунологических критериев тяжести состояния и осложнений у пострадавших. Но-
визну исследования подтверждают результаты оценки эффективности имму-

нокоррекции и иммунопрофилактики осложнений раннего периода травматической болезни препаратами иммуномодулирующего действия иммунофагом и ронколейкином.

Цель и задачи исследования сформулированы правильно. Все положения диссертации обоснованы и достоверны. Они позволяют обосновать практические важные способы коррекции и профилактики осложнений травматической болезни, что в конечном итоге дает возможность эффективно лечить пострадавших с переломами голени. Выводы соответствуют задачам исследования, вытекают из полученных результатов, имеют важное значение для науки и практики.

Все перечисленное позволяет считать полученные диссидентом данные достоверными, значимыми по новизне для практической и теоретической медицины.

Диссертационная работа В.А. Юдина является законченным научным исследованием по актуальной медицинской проблеме, полностью соответствует специальности 14.03.04 – патологическая физиология. Она по тематике, критериям принципиальной новизны, логичности, законченности, методологического единства и доказательности соответствует требованиям которые предъявляются к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук в соответствии с пунктом 2.2 положения о присуждении ученых степеней, утвержденному постановлением Совета Министров ДНР от 27.02.2015 №2-13.

Автор диссертации заслуживает присуждения искомой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.03.04 – патологическая физиология.

Научный руководитель
д.м.н., проф., зав отделом
координации научных
исследований и прогнозирования
Республиканского
травматологического центра ДНР



С.Е. Золотухин